









# పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి పాలమూరు జిల్లా ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటాం

ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల పుల్లె భట్టి విక్రమార్కు



ప్రజాపక్షం/నాగరేకర్నూల్ ప్రతినిధి : రాష్ట్ర అభివృద్ధికి మనసు పెట్టే పని చేస్తామని, పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి పాలమూరు జిల్లా ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటామని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్, ఆర్థిక, ప్రణాళిక శాఖ మంత్రి మల్ల పుల్లె భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. నాగరేకర్నూల్ జిల్లాలో విద్యుత్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే మార్పులకు ఉపముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించే పాటు ఐదు విద్యుత్ ఉపకేంద్రాల శంకుస్థాపనలను రాష్ట్ర ఎక్సైజ్, పర్యాటకశాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపీ మల్ల పుల్లె, ఎమ్మెల్యే కుమారులక్ష్మి దామోదర్ రెడ్డి, నాగరేకర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డితో కలిసి ఉపముఖ్యమంత్రి విద్యుత్, ఆర్థిక, ప్రణాళిక శాఖ మంత్రి మల్ల పుల్లె భట్టి విక్రమార్కు ప్రారంభించారు. తిమ్మాజిపేట మండలంలోని పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన రూ.3.45కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన 33/11కెవి విద్యుత్ ఉపకేంద్రానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం బిజినెస్ పుండ్లం లోని శాయివేల్లి గ్రామం వద్ద బిజినెస్ పుండ్లం లోని 18గిరిజన తండాలు, ఐదు గ్రామాలలోని 7,310 ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగునీటితోపాటు ఆయా గ్రామాలకు తాగునీరు అందించేందుకు 76కోట్ల26 లక్షల రూపాయలతో నూతనంగా నిర్మించిన మార్పులకు ఉపముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు.

ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అనంతరం బిజినెస్ పుండ్లం పాలెం గ్రామంలో రూ.2.32కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన 33/11కెవి విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ కు ఉప విద్యుత్ కేంద్రాన్ని శంకుస్థాపన పనులను ప్రారంభించారు. నాగరేకర్నూల్ జిల్లాకేంద్రంలోని తీగల వెంకటస్వామి కన్వెన్షన్ హాలులో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల పుల్లె భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ సిఎం రేవంథెరెడ్డి ప్రజా ప్రభుత్వం చెప్పినట్లు చేస్తాం, చేసే దే చెబుతాం, మనసు పెట్టే పని చేసే సామర్థ్యం ఐదు సంవత్సరాలలో పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుతోపాటు అన్నిసాగునీటి ప్రాజెక్టుల పూర్తి చేసి ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటామన్నారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఇతర ప్రాజెక్టులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేసి వెనకదీసిన పాలమూరు జిల్లాను నష్టస్థాపనల

# భూ సర్వే కోసం అధునాతన సామాగ్రి

భూ వివాదాలను పరిష్కరించండి : సమీక్షా సమావేశంలో మంత్రి పొంగులేటి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : భూ వివాదాల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని భవిష్యత్తులో భూ వివాదాలకు పాటుపడితే కాళ్ళు ఉండరాదని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సహకార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. కాళ్ళ భూ పట్టణ అమలులోకి వస్తున్నందున దీనిపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేసే సలహాలను ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఆదివారం మంత్రి తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎంపీ రామనాథయ్య రఘురాంకెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్, వివిధ శాఖల అధికారులతో ప్రత్యేక సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ భూ వివాదాలపై ప్రత్యేక ధృష్టిసారించి రెవెన్యూ అధికారులు పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసిన అప్లైమెంట్ పట్టణాలకు సంబంధించి 40 ఏళ్లగా సాగులో ఉన్న రైతులను గుర్తించి అటవీ శాఖాధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కారం చేయాలన్నారు. భూముల సర్వే కోసం అవసరమైతే అధునాతన సామాగ్రిని సేకరించాలని అటవీ శాఖలోకి తేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక గ్రామాన్ని పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేసి అక్కడ భూ వివాదాల పరిష్కారం చేసే అదే రీతి రాష్ట్రం మొత్తం అమలుయ్యాలని అటవీ శాఖలోని పొంగులేటి తెలిపారు. అటవీ భూములు, రెవెన్యూ భూముల సరిహద్దులను పక్కాగా

తేల్చాలన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో 15 నర్సే నెంబర్లలో 1500 ఎకరాల రెవెన్యూ అటవీ భూముల సరిహద్దు సమన్వయం ఉందిన దీనిని సర్వే చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. విదేశాలలో ఉన్న వ్యక్తులకు సంబంధించి కూడా భూములు ఉన్నాయని ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని దీనిపై ప్రత్యేక ధృష్టి సారించాలని కోరారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ భూముల్లో తరచూ వివాదాలు ఎక్కువ జరుగుతున్నాయి, దీనిపై పన్నున్న ఆదాయం ఎంత అనే నివేదికను యని మండలాధికారి కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ కు మంత్రి పొంగులేటి సూచించారు. ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండికొట్టే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లీజు ముగిసిన తర్వాత ప్రభుత్వ భూముల్లో జరుగుతున్న మైనింగు వెంటనే నిలిపివేయాలని అటవీ శాఖల సర్పంచరులను గుర్తించి ఇంట్లో

# రాష్ట్ర ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు : మంత్రి కొండా సురేఖ

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: భోగి, మఠం సంక్రాంతి, కనుమ పండుగలను పురస్కరించుకుని అటవీ, పర్యావరణ, దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రైతు రుణమోక్ష, సకాలంలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు, సన్నాటకు 500 రూపాయల బోనస్ తదితర కార్యక్రమాలతో పాటు ఈ ఏడాది సుంచిన రైతులకు, వ్యవసాయ కూలీలకు అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా పథకాలు, పేద ప్రజలకు ఉద్దేశించిన రేషన్ కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు అర్హులను ఎంపిక తదితర కార్యక్రమాలతో వ్యవసాయ కుటుంబాలతో పాటు అన్ని పర్యాయ ప్రజలతో సంబంధం పెట్టేవిధానాల్లో సురేఖ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం భౌగోళికంగా, సాంస్కృతికంగా వర్షాల్ల అని ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఆకాంక్షించారు. పతంగలను ఎగరవేసే సమయంలో చైనా మాంసం వాడి పశువులకు హాని కలిగించవద్దని మంత్రి యువకులకు కోరారు. ఉత్తరాయణ సూర్యకాలంలో అంతా మంచి జరగాలని మంత్రి సురేఖ భగవంతుని ప్రార్థించారు.

# 'నేడు' హైద్రా ప్రజావాణికి సెలవు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ప్రతి సోమవారం హైద్రా నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని సంక్రాంతి పండుగ సెలవుల కారణంగా ఈనెల 13న ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం లేదని హైద్రా ఆదివారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. ప్రభుత్వ సెలవులలో ప్రజావాణి ఉండదని గతంలో ప్రకటించిన విషయం తెలియింది. తిరిగి ఈనెల 20వ తేదీన ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని హైద్రా ప్రకటించింది.

# మీలో ఉన్న శక్తిని గుర్తించండి...

జాతీయ యువజన దినోత్సవంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: అజయలకు కుంగిపోవద్దని... మీలో ఉన్న శక్తిని గుర్తించి అత్యుత్సాహంతో అడుగు ముందుకెయ్యాలని రాష్ట్ర బిజినెస్, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పతకు సూచించారు. స్వామి వివేకానంద బోధనలను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని అభివృద్ధి చేరుకోవాలన్నారు. ఆదివారం దోమల గూడలోని రామకృష్ణ మఠ్ లో నిర్వహించిన జాతీయ యువజన దినోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై యువతకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. 'నేటి తరం యువత చిన్న చిన్న సమస్యలతో కుంగిపోవద్దని, ఒక అజయం ఎదురైతే చాలా.. మా పల్లె ఏదీ కాదే మోసం నీరాజు నిస్సృహలకు లోనవుతున్నారని, ఒక అభివృద్ధి నిర్దేశించుకుని ముందుకెళ్లే ప్రయత్నం చేయాలి' అని ఆయన అన్నారు. 'మీ ఆలోచన తీరే మిమ్మల్ని విజయం వైపు నడిపిస్తుంది. మీ తల్లిదండ్రులు, గురువులు.. ఇలా ఎవరో ఒకరు చెప్పి చేయి పట్టి



నడిపిస్తారనే భావన నుంచి బయటకు రండి అని పేర్కొన్నారు. మీ జీవితాన్ని మీరే తీర్చిదిద్దుకోవాలంటే క్రమ శిక్షణ, నిరంతర శ్రమ, పాజిటివ్ థింకింగ్ అలవాటు చేసుకోవాలన్నారు. శారీరకంగా, మానసికంగా దృఢంగా తయారై కావాలి' అని సూచించారు. 'ఈ దేశానికి యువతే నిజమైన ఆస్తి. తాను బాగుంటే చాలా అనే స్వార్థంతో కాకుండా దేశం మీద.. సమాజం కోసం ఇబ్బంది పడుతుంటే తెలుసుకోవాలన్నారు. యువత తలమకుంటే సాధించలేదంటూ ఏదీ లేదు' అని అన్నారు. 'మీ ఆలోచన తీరే మిమ్మల్ని విజయం వైపు నడిపిస్తుంది. మీ తల్లిదండ్రులు, గురువులు.. ఇలా ఎవరో ఒకరు చెప్పి చేయి పట్టి

# రూ.6 కోట్ల బంగారు ఆభరణాలతో కారు డ్రైవర్ పరార్!

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: విజయవాడలో డెలివరీ చేయాలని 6 కోట్ల రూపాయల విలువైన 7 కిలో బంగారు సగలతో ఓ కారు డ్రైవర్ పరార్య్యాడు. సంచలనం సృష్టించిన ఈ కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను పోలీసులు వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ నుంచి క్యాంబాజా జాకెట్స్ యజమాని 7 కిలో బంగారు ఆభరణాలను విజయవాడలోని ఓ దుకాణానికి డెలివరీ చేయాలని ఉంది. హైదరాబాద్ లో ఉంటున్న మధ్య ప్రదేశ్ నుంచి తెచ్చిన ఆభరణాలతో తన అద్దరు సొంత మనుషులతో పాటిని డెలివరీ కోసం పంపించారు. జగ్గయ్యపేట మండలం చిల్లకల్లు సమీపంలో ఓ కారు డ్రైవర్ కారు పరార్య్యాడు. ఈ క్రమంలో మిగతా ఆభరణాలను తెలియకుండా డ్రైవర్ జిల్లాలో పరార్య్యాడు. అనంతరం సందిగామ మండలం అడ్డోడ్డులోని ఓ గోడౌన్ వద్ద కారు వదిలి అందులోని ఆభరణాలతో పారిపోయాడు. బాధితుల ఫిర్యాదు సందిగామ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. కాగా, విషయం తెలిసిన సగల వ్యాపారి హైదరాబాద్ లోని నిందితుడి ఇంటికి వెళ్ళగా అతడు ఇల్లు ఖాళీ చేసిపట్టు తెలిసింది. దీంతో పరార్ ప్రజాశాఖలోనే ఈ దోపిడీ కేసును పోలీసులు భావిస్తున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నిందితుడు సగ్రామం వెళ్ళే పులగాడనే ఉద్దేశంతో సికింద్రాబాద్, నాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ లు సీసీవీ ఫుటేజీలను పోలీసులు పరిశీలించారు. ఒక ప్రత్యేక పోలీసు బృందం మధ్యప్రదేశ్ కు వెళ్ళినట్లు తెలిసింది.

# 'జమిలి' బిల్లును అడ్డుకోవాలి

దేశంలోని లౌకిక పార్టీలకు బివి రాఘవులు పిలుపు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : కేంద్రంలోని బిజెపి సంక్షిప్త ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకే ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికల పేరుతో చేస్తున్న కుట్రను అడ్డుకోవాలని దేశంలోని లౌకిక పార్టీలన్ని ఒక్కటై పైకి వచ్చి పార్లమెంట్ లో ఈ బిల్లును అడ్డుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 25వ తేదీ నుంచి 28 వరకు సంగారెడ్డిలో జరగనున్న సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర 4వ మహాసభలను పురస్కరించుకుని ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యాలయం వెంబడిభవంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం, రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు చక్కనామలతో కలిసి విజయవాడలో మాట్లాడారు. ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికల బిల్లును ఆమోదించడం దుకు 189వ రాజ్యాంగ సవరణకు ఒడ్డునందని రాఘవులు విమర్శించారు. ఉభయ సభల్లో బిల్లు ఆమోదన పొందడం ఉద్దేశంతో సెలెక్ట్ కమిటీకి పంపించిన గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే దేశంలోని చిన్నా చితక పార్టీలను కుట్రగా, బయటో బిల్లు ఆమోదనకుపంపించు కుట్రను పన్నుతోంది, ఈ బిల్లుకు ఆమోదం పొందితే దేశంలోని ప్రాం



తీయ పార్టీల ఉనికికి ప్రమాదకరమని హెచ్చరించారు. బిజెపి సంక్షిప్త ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్యమైన ఎపి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో పాటు తెలంగాణలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ తమ వైఖరిని స్పష్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం, స్వేచ్ఛ ఉంటుందంటూ రాఘవులు విమర్శించారు. ఉభయ సభల్లో బిల్లు ఆమోదన పొందడం ఉద్దేశంతో సెలెక్ట్ కమిటీకి పంపించిన గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే దేశంలోని చిన్నా చితక పార్టీలను కుట్రగా, బయటో బిల్లు ఆమోదనకుపంపించు కుట్రను పన్నుతోంది, ఈ బిల్లుకు ఆమోదం పొందితే దేశంలోని ప్రాం

# ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ప్రణాళిక సమీక్ష సమావేశం

# రసాంభాస..

ప్రజాపక్షం / కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న పలు సంక్షేమ పథకాలపై సలహాలు సూచనల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యచరణ ప్రణాళిక సమీక్షా సమావేశం రసాంభాస మారింది. ఆదివారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ లో జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, మరో ఇద్దరు మంత్రులు పాన్లం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో జిల్లాలోని 13 నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలకు అమలు చేయనున్న పథకాల అమలులో సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు పలువురు ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడారు. ఈ క్రమంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతుండగా, హజారా బాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికెరెడ్డి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఇతను ఏ పార్టీ అని, ఎందుకు మైక్ ఇచ్చారని మంత్రులను ప్రశ్నించారు. దీనిపై

ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కూడా ధీటుగా స్పందించారు. నీది ఏ పార్టీ అంటే నీది ఏ పార్టీ అంటూ ప్రశ్నించుకున్నారు. తాను కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నానని సంజయ్ సమాధానం ఇచ్చారు. ఇద్దరు మధ్య వాగ్వివాదం పెరిగి కలబరి చేతులతో తోసుకున్నారు. పదేపదే మాట్లాడుతూ దిగారు. పోలీసులు కలగజేసుకుని పాడి కొశికెరెడ్డి అడ్డుకున్నారు. దీంతో కాన్ఫ్లిక్టు నిమిషాల పాటు సభా ప్రాంగణం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ఉద్దేశ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు అక్కడే చదు గుస వెళ్ళి పార్లమెంట్ వారింట్లో యత్నం చేశారు. పాడిని బలవంతంగా పోలీసులు బయటకు తరలించారు. కెసీఆర్ ఫోటో పెట్టుకుని గెలిచిన వారంకా వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పార్టీ మారిన ప్రతి ఎమ్మెల్యేను ఇలాగే నిలదీస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై సంజయ్ బదులిస్తూ ముందు పార్టీ ఫిరాయింపు అనే గతంలో ప్రోత్సహించింది కేసీఆర్, కేటీఆర్ లు ముందు రాజీనామా చేయాలని, తాను జగిత్యాలను ప్రశ్నించారు. దీనిపై



# శాంతిభద్రతలు కాపాడాలి

రాష్ట్రంలో హింసా రాజకీయాలపై కేంద్రం జోక్యం చేసుకోవాలి : మాజీ మంత్రి హరీంద్రావు

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : తెలంగాణ సర్కార్ రైతులను నష్టం ముంచొందింది.. గ్రామాలకు వస్తే రైతులు నిలదీస్తున్నారు... సి... నియం రేవంథెరెడ్డి నుండి రాహుల్ గాంధీ వరకు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నిలబెట్టుకుంటూ అని మాజీ మంత్రి హరీంద్రావు ప్రశ్నించారు. తాను బహిరంగవర్తకు సిద్దిపేట ఎంపీ అయితే హరీంద్రావు నవారే చేశారు. ఎకరానికి 9వేల రూపాయలను ఏటా రైతులను ప్రభుత్వం ముంచుతుందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఊర్లోకి వస్తే ఎకరానికి 15 వేల రూపాయలు రైతుభరోసా ఇవ్వాలని నిలదీయాలని రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం సాయంత్రం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లుల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి హరీంద్రావు మాట్లాడుతూ మూడు పంటలకు రైతులకు ఇవ్వాలన్న సిఎం రేవంథెరెడ్డి ఇచ్చిన ఒక్క పంటకు సైతం సగ



మంగా ఇవ్వటం లేదన్నారు. కొలు రైతులకు ఇవ్వటం లేదని, ఎన్నికల ముందు సోదరు పెంచిన హామీలవారన్నారు. ఎకరానికి 15వేల ఇస్తామని చెప్పి 9వేల ఎక్కువే అయిపోయింది ఇచ్చారు. కోటి మంది ఉపాధి హామీ కూలీలుంటే 10 లక్షల మందికి ఇస్తామంటున్నారన్నారు. ఉపాధిలో 90లక్షల మందికి ఎక్కువ ప్రయత్నం ప్రభుత్వం చేస్తుందన్నారు. సిఎం రేవంథెరెడ్డి అడుగున గునా దగా చేస్తూ రైతులను నష్టం ముంచారున్నారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఇచ్చిన హామీలను సైతం విస్మరిస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రతి పంటకు బీసా అని చెప్పి ఒక్క

పంటకే మాత్రమే ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ ను తిట్టిన తిట్టు తిట్టుకుండా రైతులు తిడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలు తమను ప్రభుత్వం దాండ్లకు ఉండేందుకు చేశారు. ప్రజలు తమను ప్రభుత్వం చేస్తున్నారన్నారు. సంక్షేమంలో విఫలమైన సిఎం రేవంథెరెడ్డి హింసాత్మక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. యాదాద్రిలో బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడి చేసిన వారిని పోలీసులే ప్రోత్సహించినట్లు కచ్చిస్తుందన్నారు. హోమంత్రి, ముఖ్యమంత్రిగా ఉండి హింసాత్మక సందేహాలకు ప్రోత్సహించినట్లు వస్తూనే ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాడుల సన్నాహి మరకుంటే కేంద్రం చేసుకోవాలన్నారు. రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన పెట్టిన శాంతిభద్రతలను కాపాడాలన్నారు. రాష్ట్రంలో 23 శాతం క్రింద రేటు పెరిగిందని, మత కలహాలు, హత్యలు, అత్యాచారాలు పెరిగాయన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలను అరికట్టేందుకు కేంద్రం జోక్యం చేసుకోవాలని హరీంద్రావు కోరారు. ఈ సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ నేతలు మాజీ ఎంపీల సాగుకే హుస్సేన్, గుండు భూపేష్, లక్ష్మీ రాజు, కామని శ్రీనివాస్, సంజయ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ గౌడర రవీందర్, వడేర్, నాగరాజురెడ్డి, మల్లికార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దేశాభివృద్ధికి యువత పాటుపడాలి



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : స్వామి వివేకానంద సందేశాలతో యువత స్ఫూర్తి పొంది దేశాభివృద్ధి కోసం పాటు పడాలని టీడీపీ పోలీసులు సభ్యులు ఎం.అరవింద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. దోమలగూడ సగల పార్టీ కార్యాలయంలో స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రహాసినీ ఫలామలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ సమైక్యత కోసం స్వామి వివేకానంద కృషి చేశారని కొనియాడారు. స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తితో దేశ సమైక్యత, సమగ్రత కోసం యువత కృషి చేయాలన్నారు. టీడీపీ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు పి.నియోబాబా మాట్లాడుతూ తెలుగు దేశం పార్టీ వెళ్ళుతున్న యువతను ప్రోత్సహిస్తున్నారన్నారు. రాజకీయాలలో యువత ముందుదాలన్నారు. నాంపల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన ఎం.వి. సిద్దికే తన సహచరులతో కలిసి అరవింద్ కుమార్ గౌడ్ సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. వారికి అరవింద్ కుమార్ గౌడ్ కందుకూరు కిక్కి, పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శులు సర్దార్ కిషోర్, పి.బాలరాజ్ గౌడ్, నాయకులు పి.బాలకృష్ణ, విట్టల్, కళ్ళ రాములు, వివేక్, ఎన్.ఎం.లయ్యాభిషేక్, ఎన్.కె. రఘునీ పాల్గొన్నారు.































### పదవీ విరమణ వయస్సు పెంపు ప్రతిపాదనలను విరమించుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/ఖైరతాబాద్ : ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సు 63 ఏళ్లకు పెంచే ప్రతిపాదనలను రాష్ట్రప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని జాతీయ ఒలంబలకు వ్యతిరేకంగా ఆధ్యక్షులు, విశ్రాంత బీసీ ఇంజనీర్ ఆళ్ల రామకృష్ణ కోరారు. ఆదివారం పిసిసి ఆధ్యక్షులు మాజీ కమిషనర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అధ్యక్షిణి దయాకరణ్ కలిసి ఆధ్వర్యంలో ఆనందం ఖైరతాబాద్ లోని సోలం కార్యాలయంలో మాట్లాడారు. ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సు పెంచితే నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

### విద్యార్థులు చదువుతోపాటు క్రీడలకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలి

ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్



ప్రజాపక్షం/కొండుర్తి : చదువుతో పాటు క్రీడలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో జరుగుతున్న వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ చివరి రోజు ఆదివారం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కొండుర్తి మండలంలో ప్రతి సంవత్సరం వివిధ క్రీడల టోర్నమెంట్లను నిర్వహిస్తున్నారని, దీని ఎంతో మంది ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులు వెలుగులోకి వస్తున్నారన్నారు. క్రీడల నిర్వాహణ కోసం మండల కేంద్రంలో స్టేడియం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అభివృద్ధిలో వెనుకబడిన కొండుర్తి ఉమ్మడి మండల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు కె.పాపయ్య, కె.యారెడ్డి, బి.పెంటయ్య, డి.శ్రీనివాస్, చేపేళ్ల కృష్ణయ్య, జి.బి.కృష్ణమాచార్య, టి.గోపాల్, పువ్వుపేటరెడ్డి, జితేందర్ రెడ్డి, రామకృష్ణగౌడ్ పాల్గొన్నారు.

### క్రీడలతో మానసిక ప్రశాంతత, శారీరక దృఢత్వం

కార్పొరేట్లు వెంటకొనడం, నవజీవనం



ప్రజాపక్షం/ఎల్టి సగర్ : క్రీడలతో మానసిక ప్రశాంతత, శారీరక దృఢత్వం కలుగుతుందని వనస్థలిపురం, పూయత్ సగర్ కార్పొరేట్లు రాగుల వెంకటేశ్వరెడ్డి, కల్లం సుబ్బారెడ్డి, వనస్థలిపురం సర్కిల్ సీబి శ్రీనివాసులు అన్నారు. ఆదివారం వనస్థలిపురం టోర్నమెంట్లోని క్రాంతి హిల్స్ లో సూత్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిన టోర్నమెంట్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వ్యాయామం చేయడంతో పాటు క్రీడాల్లో రాణించడం ద్వారా కలిగే ప్రయోజనాలు ఎంతో ఉపయోగపడుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్.బి.ఎం వేదకాండలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు కుట్ల సర్పంచి యాదవ్, మకుటం సూర్యప్రకాష్, ప్రొఫెసర్ సురేష్ గౌడ్, కాలనీ అధ్యక్షులు బద్దం రామ్మోహన్, హరినాథరెడ్డి, సాయికిరణ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

### యువత క్రీడారంగంలో రాణించాలి



ప్రజాపక్షం/కొండుర్తి : యువత క్రీడా రంగంలో రాణించాలని లిటింజీవ్ నాయకులు వై.మారుతయ్యారెడ్డి కోరారు. మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న కొండుర్తి ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 5 క్రీకెట్ టోర్నమెంట్కు ఆదివారం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొండుర్తి మండలం క్రీడలకు నిలయాలు మారించి, ప్రతి సంవత్సరం వాలీబాల్, కబడ్డీ, క్రీకెట్ టోర్నమెంట్లను నిర్వహించి వల్ల ప్రతిభ కలిగిన గ్రామీణ క్రీడాకారులు వెలుగులోకి వస్తున్నారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా టోర్నమెంట్ నిర్వహకులను అభినందించారు. అంతకు ముందు మండల పరిషత్లోని పర్వతాపూర్లో క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ను మురళీయ్యారెడ్డి ప్రారంభించారు. స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద చిత్రహాసినీ ఫులమాలలు వేసి, నివాళులర్పించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బి.నారాయణ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రెడ్డి, మాజీ సీనియర్ రాజీవ్ చిట్ల, శ్రీనివాసరెడ్డి, దర్గా రాంబండ్రయ్య, జనార్దన్ గౌడ్, డి.శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ, బి.రవీంద్రరెడ్డి, సి.చంద్రశేఖర్, వాసుల, ప్రభాకర్, సాయి, ప్రశాంత్, జి.బాల్ రాజ్ పాల్గొన్నారు.

### మాంజాతో ప్రజల ప్రాణాలకు హాని

ఇపో రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఓరుగంటి యాదయ్య



ప్రజాపక్షం/ఎల్టి సగర్ : మాంజాల పతంగలతో ప్రజల ప్రాణాలకు హాని కలుగుతుందని ఈపో రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఓరుగంటి యాదయ్య అన్నారు. ఆదివారం ఎన్సెఆర్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫ్ఫీస్ (ఇపిఎ) ఆధ్వర్యంలో వనస్థలిపురం, బివెంకొండ సగర్ వారసాలో రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈపో రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఓరుగంటి యాదయ్య, ఈపో ఆఫ్ఫీస్ డి.బి.కె.పూర్వీ మాట్లాడుతూ పర్యావరణం కాపాడటం సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పతంగలను ఎగరవేయటం ప్రజల సంస్కృతిలో ఒక భాగం అని వారు తెలిపారు. మాంజాల ద్వారా మూగ ప్రాణాలు, పక్షులు గాయపాలై ప్రాణాలు కోల్పోతున్నాయని వారు పేర్కొన్నారు. చివరికి మనుషులు కూడా మాంజాల బారినపడి ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారన్నారు. గత సంవత్సరం బండ్లగూడ జాగిర్ ప్రాంతంలో సెనికుడు మాంజా తగిలి ప్రాణాలు కోల్పోయిన విషయం అందరికీ తెలిసిన విషయమే అని గుర్తు చేశారు. ఈ మధ్యలో ఒక తీవ్రమైన అధికారి మాంజా చుట్టూ గాయాలు అయిన విషయం పురపంచకూడని తెలిపారు. మాంజాల అమ్మకంపై నిషేధం ఉన్న అమ్మకం దారులు బభిరంగంగా, డోంగనాటు అమ్ముతున్నారని వారు ఆరోపించారు. అమ్మకదారులపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈపో ద్వారా ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్, పుద్ది, శివ, హరి, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముహూర్తం

## గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో.. ఔటర్ పురపాలక విలీనం

ఈనెల 25వ తేదీ ముగియనున్న శివారు పురపాలక పాలకమండల పరిపాలన ఒకటి నుంచి నాలుగు కార్పొరేషన్లుగా జిహెచ్ఎస్సీ విభజన, విలీనం అంశాలు పరిశీలిస్తున్న ప్రభుత్వం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ శివారు లో ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు (ఓఆర్ఆర్)వరకున్న 27 పురపాలక కమిటీలను జిహెచ్ఎస్సీలో విలీనం కానున్నాయి. ఈనెల 25వ తేదీతో పురపాలక పాలకమండల గడువు ముగిసిపోగానే వాలీన జిహెచ్ఎస్సీలో విలీనం చేసే ప్రక్రియ కార్యరూపం దాల్చింది. విలీనం జరిగే వరకు ప్రత్యేక అధికారుల పాలన అమల్లోకి రానుంది. జిహెచ్ఎస్సీలో పురపాలక విలీనమయ్యాక గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మొత్తాన్ని ఒక కార్పొరేషన్గా (గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సీటీ కార్పొరేషన్) ఉంచాలా?, లేక ఎక్కువ కార్పొరేషన్లుగా చేస్తారా? అనే అంశంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్థాయిలో సమూహ సమావేశం జరుగుతున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. ఈ సందర్భంలో ముగిసినట్లు కొత్త కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలనే యోజనలో ప్రభుత్వం ఉంది. ఇందుకుగాను కన్సల్టెన్సీవేసిన టీడీ ప్రత్యేక కమిటీ క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులను పరిగణనలోకి తీసుకొని కల్పించాలనే మూలకమయ్యాలు. ప్రభుత్వానికి ఆదాయ మార్గాలు తదితరమైన వాటిపై నివేదిక రూపొందించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒకటి కంటే ఎక్కువ కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసే పక్షంలో ఒక కార్పొరేషన్ లోకి పూర్తిగా అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతాలు, మరో కార్పొరేషన్ లోకి అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతాలు రాకుండా ఓఆర్ఆర్ వరకు అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతాలూ సమానంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు ఒక కార్పొరేషన్లో రెండూ ఉండేలా

చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు సమాచారం. కార్పొరేషన్ ఒకటి, రెండు, మూడు, నాలుగు.. యాదాచివలో సిఎం... ఔటర్ రింగ్ రోడ్డులోని 27 పురపాలక కమిటీలను జిహెచ్ఎస్సీలో విలీనం చేయనున్నారు. మొత్తం పరిధిని ఒకే కార్పొరేషన్ చేస్తే ఎలా ఉంటుందనే యోచనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఒకే కార్పొరేషన్ ఉంటే కనీసం రెండు కార్పొరేషన్లుగా ఏర్పాటు చేయాలనే సంతకంపై సిఎం ఉన్నట్లు విశ్వసనీయంగా సమాచారం. ఇంతపెట్టే విస్తీర్ణం వరకు ఒకే కార్పొరేషన్గా ఉంటే పలు ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయనే అభిప్రాయంలో ఉన్నాడని తెలుస్తోంది. డి.ఎం. రెండు లేదా నాలుగు కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటుతో అధికార వర్గాలు మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలిసింది. సగరంలోని ప్యాపెంట్ నియోజకవర్గాల వారిగా కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తే ఎలా ఉంటుందనే యోచనలో సైతం సమూహ సమావేశం జరుగుతున్నట్లు తెలిసింది. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, మల్కాజ్ గిరి, చెన్నై ప్యాపెంట్ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. నాలుగు ప్యాపెంట్ నియోజకవర్గాల వారిగా నాలుగు కార్పొరేషన్లు చేస్తే ఎలా ఉంటుందనే విషయంపై కూడా చర్యలు జరుగుతున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. అయితే అధికారులు ప్యాపెంట్ నియోజకవర్గాల వారిగా నాలుగు కార్పొరేషన్లుగా సగరంగాన్ని విభజిస్తే పొరపాటులు, పరిపాలనా సౌలభ్యంగా ఉంటుందనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకుగాను ప్రాథమిక అధ్యాయాన్ని ప్రారంభించినట్లు తెలిసింది. సంవత్సరం పాటు ఓఆర్ఆర్ వరకు ఒకే కార్పొరేషన్.. అయితే సంవత్సరం పాటు ఓఆర్ఆర్ పరిధి వరకు ఒకే కార్పొరేషన్గా ఉండే అవకాశం ఉందని అధికార వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈనెల 25వ తేదీతో పరిధిలోని కార్పొరేషన్లు, మున్సిపాలిటీల పాలకమండల పరిధిలో ముగియనుంది. దీంతో వీటిలో ప్రత్యేక అధికారుల పాలన అమల్లోకి వస్తుంది. వెంటనే వాలీన



జిహెచ్ఎస్సీలో విలీనం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. జిహెచ్ఎస్సీ విస్తీర్ణం ప్రస్తుతం 625 చదరపు కిలోమీటర్లు కాగా, ఓఆర్ఆర్ వరకు ఉన్న పురపాలకాలను కలిపితే దాదాపు 2,500 చదరపు కిలోమీటర్లు పెరగనుంది. ఏర్పాటు చేసే కార్పొరేషన్ల సంఖ్యను బట్టి అన్నింటి విస్తీర్ణం దాదాపు సమానంగా ఉండనుంది. ఉదాహరణకు మూడు కార్పొరేషన్లు అయితే 600, 650 చదరపు కిలోమీటర్లు, నాలుగితే 500 చదరపు కిలోమీటర్లు, రెండైతే సుమారుగా 1000 చదరపు కిలోమీటర్ల వంటున్న విస్తీర్ణం ఏర్పాటు కానున్నాయి. గత సంవత్సరం ఓఆర్ఆర్ వరకు ఉన్న 51 గ్రామపంచాయతీలను సమీప 13 పురపాలకాల్లో (శంషాబాద్, పెద్ద అంబెపేట, నార్సింగి, తుక్కోగూడ, మేడ్చల్, దమ్మాయిగూడ, నాగారం, పోచారం, గుండ్లపోచంపల్లి, తూంకంట, ఘటికెనర్, తెల్లపూర్, అమినోపూర్) విలీనం చేశారు. ఇవన్నీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోకి రానున్నాయి. కొత్తగా ఏర్పాటుయ్యే కార్పొరేషన్ల సంఖ్యను బట్టి, ఒక్కో కార్పొరేషన్లో ఎన్ని కోళ్లు, ఎన్ని వార్డులు ఉండాలి నిర్ణయం తీసుకోవచ్చు. వార్డుల మధ్య సైతం వ్యత్యాసం లేకుండా జనాభా దాదాపుగా సమానంగా ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసు

కుంటారు. కొత్త కార్పొరేషన్లలోనే ఎన్నికలు జిహెచ్ఎస్సీ ప్రస్తుత పాలకమండల గడువు వచ్చే సంవత్సరం ఫిబ్రవరిలో ముగియనుంది. అలాగే ఈ కనరత్తు మొత్తం పూర్తిచేసి ఎన్నికలు నిర్వహించాలనే యోచనలో ప్రభుత్వం ఉంది. మోగా మార్కెట్లోను అనుగుణంగా ఓఆర్ఆర్ వరకు అర్బన్గా, తర్వాత ఓఆర్ఆర్ వరకు సెమి అర్బన్గా పరిగణించి, అభివృద్ధి చేసేందుకు మోగా మార్కెట్లో 2050 రూపొందించాలనే సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అందుకునుగుణంగానే కొత్తకార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు కానున్నాయి. ఎన్ని కార్పొరేషన్లు చేయాలనేది ఖరారు చేస్తారనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

### జిహెచ్ఎస్సీలో ప్రస్తుతమున్న 6 జోన్ల విస్తీర్ణం..

జోన్	విస్తీర్ణం (చ.కి.మీ.)
ఖైరతాబాద్	76.10
ఎల్.టి. సగర్	128.21
సికింద్రాబాద్	61.37
కూకట్ పల్లి	113.15
చార్లెస్టన్	98.61
శేరిలింగంపల్లి	132.22

### 'దగ్గుబాటి' కుటుంబంపై కేసు

ఎ2గా సినీటుడు వెంకటేశ్ ఓ స్టల వివాదంలో నాంపల్లి కోర్టు ఆదేశాలు కేసు నమోదు చేసిన ఫిలింనగర్ పోలీసులు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : డెక్కన్ కిస్నెస్ హోటల్ వివాదంలో సీని హీరో దగ్గుబాటి వెంకటేశ్ కుటుంబంపై కేసు నమోదైంది. ఈ కేసు ఎఫ్ఐఆర్లో విస్తీర్ణం పెంచడంపై ఎ2గా సేర్చిస్తున్నారు. సందకుమార్ అనే వ్యక్తి, దగ్గుబాటి కుటుంబానికి డెక్కన్ కిస్నెస్ హోటల్ స్టలం విషయంలో వివాదం నడుపుతోంది. 2022లో జిహెచ్ఎస్సీ సిబిఐ, పోస్టులో కలిసి దగ్గుబాటి కుటుంబం ఈ హోటల్ ను కొంతవరకు ధ్వంసం చేసింది. సందకుమార్ దీనిపై ఫిర్యాదులు ఆశ్రయించడంతో... ఆ స్టలంలో ఎలాంటి చర్యలకు పాల్పడనవ్వని, యాభాగం స్థితిని కొనసాగించాలని న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. కోర్టు ఆదేశాలు ఉన్నప్పటికీ... గతే దాది జనవరిలో దగ్గుబాటి ఫ్యామిలీ ఆ హోటల్ ను పూర్తిగా నేలమట్టం చేసింది. దాంతో సందకుమార్ నాంపల్లి కోర్టును ఆశ్రయించారు. శనివారం సందకుమార్ ఫిలింనగర్ విచారించిన కోర్టు...దగ్గుబాటి కుటుంబంపై కేసు నమోదు చేసి పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరపాలని ఫిలింనగర్ పోలీసులను ఆదేశించింది. అంతేకాకుండా, హోటల్లో అనేక ఉద్యోగులను చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు స్పష్టం చేసింది. నాంపల్లి కోర్టు ఉత్తర్వులు నేపథ్యంలో... ఫిలింనగర్ పోలీసులు దగ్గుబాటి ఫ్యామిలీపై 448, 452, 458, 120 (బి) సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఎఫ్ఐఆర్ లో ఏ1గా దగ్గుబాటి సురేశ్, ఏ2గా వెంకటేశ్, ఏ3గా దగ్గుబాటి రాణా, ఏ4గా దగ్గుబాటి అభిరామ్ లను పేర్కొన్నారు.

### లక్ష్మీదేవిపల్లి రిజర్వాయర్తో రైతులకు మేలు

త్వరలోనే భూసేకరణ చేపడుతాం...డిప్యూటీ సీఎం విక్రమార్క ప్రజాపక్షం/షాద్ నగర్ : లక్ష్మీదేవి పల్లి రిజర్వాయర్ తిలంగాణ రైతులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ లో పాస్ కేసెట్ చొరస్తూ సుందీ నాగర్ కర్నూలుకు వచ్చున్న రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క, మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపి మల్లారవిలకు షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్, పార్టీ నాయకులతో పెద్ద ఎత్తున ఫుజన్స్ గాం పలికారు. ఆనంతరం నాయకులకు ఫులమాలలు వేసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.. లక్ష్మీదేవి పల్లి రిజర్వాయర్ నిర్మాణంకు త్వరలోనే భూ సేకరణకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తామని తెలిపారు. తిలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలు తప్పని సరిగా దశ వారిగా అమలు చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైజ్ చైర్మన్ మహమ్మద్ హుస్సేన్ పాల్గొన్నారు.

కులమతాలకతీతంగా దైవభక్తిని అలవర్చుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే శంకర్

కుల మతాలకతీతంగా దైవభక్తిని ప్రతి ఒక్కరూ అలవర్చుకోవాలని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ అన్నారు. ఆదివారం కొత్తూర్ మండల పరిషత్లో హాజరై జహంగీర్ షేర్ ధర్మా జూరీ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సులోచన కృష్ణారెడ్డి, వైజ్ చైర్మన్ హుస్సేన్ బాల్లెలు పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ.. పరమ పవిత్రమైన దేవాలయంగా హాజరై జహంగీర్ షేర్ ధర్మాను భక్తులకు మోతీ వసతులు కల్పించే విధంగా అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు.



# నేటితరానికి ఆదర్శప్రాయుడు వివేకానందుడు

ప్రజాపక్షం/ఎల్టి సగర్ : నేటి తరానికి వివేకానందుడు ఆదర్శప్రాయుడు బివెంకొండ సగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం వివేకానంద జయంతిని వినోదానికి కాలనీలో స్వామి వివేకానంద పార్కు వద్ద ఆయన విగ్రహానికి స్వామి వివేకానంద వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి యువతరం చేయవలసిన అలవాట్లకు బానిసలై వారి విలువలను కోల్పోతున్నారన్నారు. యువత ఆదర్శమైన జీవితంలో ఉండాలని, మంచి లక్ష్యాన్ని ఏలమకొని తన లక్ష్యాన్ని చేరువాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బిజినెస్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వనపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, యాదగిరిరావు, దామోదరరెడ్డి, నారాయణమూర్తి, చక్రధరరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్యాం కుమార్, శరత్, రాజు, కామేశ్వర్, ఫణి, శంకర్ పాల్గొన్నారు.

నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి యువత మత్తు పదార్థాలకు, మాదక ద్రవ్యాలకు బానిసలవుతున్నారని, వాటి నుంచి యువత బయటకు వచ్చి నివాళులర్పించాలని వివేకానందుడి మార్గదర్శకాలను పాటించాలని కోరారు. విమిన్ కుల, మతాలతో ఉన్నటువంటి ఈ భారతదేశంలో నిజభక్త కలిగిన జీవితానికి వివేకానందుడి బోధనలు ఉపయోగపడతాయని ఉంటున్నారన్నారు. కుల మతాల విషయంపై సమాజం అందుకు యువ

కులంతా ఏకం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో విజయవల్ల నాయకులు ఓరుగంటి వృద్ధి హరి చందర్, గండికోట శివ, ఎలవెన్ఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొండుర్తి : నేటి యువత వివేకానంద స్వామిని స్మార్తగా తీసుకోవాలని గంగన్నగూడెం మాజీ ఉపసర్పంచ్ బిల్లం లక్ష్మీ కాంఠరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిషత్లోని గంగన్నగూడెం వివేకానంద స్వామి జయంతి

వేడుకలను వివేకానంద సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వివేకానందుడి గ్రహస్థితి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. మండల కేంద్రంలోని స్టాండ్ ఆఫ్ఫీస్లో వివేకానంద స్వామి చిత్రహాసినీ పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమాల్లో వివేకానంద సేవా సమితి అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్, రాజీవ్ చిట్ల, నత్యనారాయణరెడ్డి, మద్దు, రాజు, భూపాలరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, పవన్ కళ్యాణ్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, నంజిరెడ్డి, భీమయ్య, యాదయ్య, వెంకటేశ్, రవి, చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. షాద్ నగర్ : వివేకానందుడి ఆశ్రయ సాధనకు యువత కృషి చేయాలని వివేకానంద స్వామి పొరుగు సభ్యులు, జర్నలిస్టు ఎగ్జిక్యూటివ్ అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో విద్యార్థులకు స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన వ్యాస రచన పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు రజనీకాంత్, చంద్రయ్య, గౌరీశర్మ, రాము నత్యనారాయణ, శ్రీమ పంతులు, పుల్లె, వీరేష్, రవేష్ పాల్గొన్నారు.





